INVITO AI GENITORI
INCONTRO DI INFORMAZIONE SUL PROGETTO DI 
ALTERNANZA SCUOLA LAVORO 
Scuola Italiana di Atene 

7 Marzo 2016 - h. 8,30 (Sala Teatro) 

Gentili Genitori,

Vi invitiamo a partecipare Lunedì 7 Marzo 2016 - dalle ore 8,30 alle ore 10,30 -nella sala Teatro della nostra Scuola, ad un incontro d’informazione sulla Legge 107/2015 relativa al progetto di Alternanza Scuola – Lavoro, destinato alla classe 2^ Liceo dell’Istituto già dal corrente anno scolastico. 
Cos’è l’alternanza scuola-lavoro? 
L’alternanza scuola-lavoro si configura principalmente come una metodologia didattica che rientra nel percorso curriculare, concepita per offrire agli studenti la possibilità di calarsi in un contesto lavorativo, di “apprendere facendo”, attraverso l’integrazione tra teoria e pratica e trascorrendo, durante l’anno scolastico o durante la sospensione delle attività didattiche, brevi periodi presso aziende, studi professionali, Enti pubblici e privati, associazioni. 
Ha l’obiettivo di consentire agli studenti di entrare in contatto con il mondo del lavoro, acquisendo conoscenze e competenze per orientarsi dopo il diploma. 
All’incontro saranno presenti gli studenti e i docenti di classe.

Confidiamo nella vostra partecipazione per raccogliere informazioni, fornire suggerimenti e per elaborare proposte volte a migliorare il progetto. 
Vi ringraziamo per l’attenzione e, in attesa di incontrarvi personalmente, porgiamo

Cordiali Saluti.
